
Шановні читачі, до вашої уваги  серія  

"Шкільна бібліотека" 

Дібрані у виданнях твори відповідають навчальним програмам, затвердженим 
Міністерством освіти і науки України: програмі з української, світової літератури, 

а також програмі інтегрованого курсу «Література (російська та світова)». 
До кожної книги подано передмову, що висвітлює віхи життя і творчість 

письменника. Наприкінці видання є примітки до творів, що полегшує сприйняття 
тексту. 

УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА 

 

            



 

РОСІЙСЬКА КЛАСИЧНА ЛІТЕРАТУРА 

 

 



БІБЛІОТЕКА НОБЕЛІВСЬКИХ ЛАУРЕАТІВ 

 

 

 
 

 

Словники 

 

 

 

 

 

 

 



20 письменників сучасної України 

 
 

Збірка, що присвячена 20-ій річниці незалежності України, презентує творчість 

представників сучасного українського письменства, чиї мена уже давно відомі широкій 

читацькій аудиторії. 

Віталій Коротич. Цілком особисто 



 
 

"Цілком особисто" - добірка вибраних листів відомого шістдесятника Віталія Коротича 

до публіциста Дмитра Кременя.  

 

Ця книга - запрошення до спільних роздумів про шляхи подальшого розвитку нашого 

життя, про історію та сучасність, національну та світову культуру, політику. 

Бубка С.Н., Булатова М.М.  

Олімпійське сузір'я України: Тренери  

 

Видання пропонує екскурс в історію досягнень 

українських спортсменів і тренерів в 

олімпійському спорті, починаючи з 1952 року.  

У книзі подано відомості про історію олімпійських 

видів спорту, створення відповідних федерацій в 

україні та їх керівників, і, насамперед, довідкову 

інформацію про українських тренерів, які вивели 

своїх учнів на олімпійський п'єдестал. 

Бубка С.Н., Булатова М.М.  

Ігри, що підкорили світ  

 

У навчальному посібнику подано інформацію про історію Олімпійських ігор, становлення та 

розвиток сучасного олімпійського руху, основні принципи, значущість олімпізму для суспільства 

та кожної людини. Книга знайомить з олімпійськими видами спорту та досягненнями атлетів 

світу й України в Олімпійських іграх.  

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D1%87_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B9_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87


Булатова М.М. 

Енциклопедія олімпійського спорту в запитаннях і відповідях  

Енциклопедія пропонує здійснити екскурс у витоки зародження 

олімпійського руху, головні віхи його розвитку та сьогодення через систему запитань та 

відповідей. 

Книга складається з 5 частин. 

Частина I містить широкий довідковий матеріал з історії Олімпійських ігор Стародавньої 

Греції. 

У частині II висвітлені питання відродження Олімпійських ігор, створення Міжнародного 

олімпійського комітету. 

У частині III представлено інформацію про олімпійські символи та церемонії. 

Частина IV присвячена олімпійським видам спорту, видатним спортсменам-чемпіонам 

Олімпійських ігор. 

Частина V містить інформацію про участь українських спортсменів у міжнародному 

олімпійському русі. 

Булатова М.М.  

Твій олімпійський путівник  

 
 

Книга знайомить з олімпійськими видами спорту та досягненнями атлетів світу й 

України в Олімпійських іграх. 

Єрмолова В.М.  

Олімпійська освіта: теорія і практика  



 
 

У посібнику розглянуто історичні та теоретико-методичні засади інтеграції 

олімпійської освіти в навчально-виховний процес школярів.  

Подано практичний матеріал з олімпійської освіти, який може бути використаний у 

навчальній та позакласній роботі в загальноосвітніх навчальних закладах. 

Почетные граждане города Харькова  

("Славные имена")  

 
В книге серии "Современная ЖЗЛ Харьковщины" публикуются очерки о почетных 

гражданах города Харькова: Бершове С.И., Гуровом Ю.А., Залюбовском И.И., Колывановой 

С.И., Кроленко Ю.Я., Овечкине А.Л., Осташенко С.М., Реусове В.А. 

Читатель узнает, как эти инициативные люди добивались успеха, через какие трудности 

прошли на пути к всеобщему признанию. 

Украина. 30 лучших мест 

Эта книга — для всех, кому интересна Украина, кто хочет побольше 

узнать о ней или только собирается познакомиться с достопримечательностями 

страны. Издание расскажет о популярных, любимых туристами местах, поведает о 

природных шедеврах Украины, старинных замках и дворцах, которые непременно стоит 

посетить, а также напомнит читателям предания — и древние, и современные. 

 

Яркая и красочная, оригинально оформленная, книга издана на 2 языках - русском и 

английском.  



Украина. 30 замков и дворцов 

Эта книга - для всех, кто хочет побольше узнать об архитектурных 

памятниках страны или только собирается познакомиться с ними. Издание 

рассказывает как о популярных, любимых туристами, так и о малоизвестных замках и 

дворцах Украины, которые непременно стоит посетить. Вы узнаете о великих людях, 

живших в них, о том, какие исторические события связаны с этими древними стенами и 

башнями.  

 

Книга на двух языках - русском и английском. 

Украина. 30 легенд  

 
Эта книга — для тех, кому интересно прошлое и настоящее Украины, кто хочет побольше 

узнать о стране или только собирается познакомиться с ее мифами и легендами. 

Предания разных эпох, связанные с тридцатью городами и поселками Украины, приведены 

в книге. Это и славянские мифы, и казацкие легенды, и городской фольклор нашего 

времени.  

 

Книга на двух языках - русском и английском. 


